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PAUTA DE INDICAÇÃO 06.05.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Soldado Gilvan Indicação 
111/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

Públicos Vinicius Nogueira, no sentido de adotar providência para a 

iluminação e limpeza em geral da Rua Candinha Barreto, no Bairro 

Jequiezinho, desta cidade. 

Marcinho Indicação 
109/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar o Patrolamento das seguintes 

estradas vicinais:  

● Estrada de acesso aos  Povoados do Limoeiro/ Riachão  

● Estrada de acesso aos Povoados das Queimadas / Poço 

Dantas / Baêta / Baixão 

● Estrada de acesso aos Povoados de Barraquinha / Boa Vista / 

Monte Branco    

Colorido Indicação  
123/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas: Rua da Pracinha e Rua nova.Todas 

localizadas no bairro Km4.  

Colorido Indicação 
124/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas: Rua da Igreja, Rua Ademar de Barros 

e Rua da Pedreira todas localizadas no bairro Km4.  

Cida Indicação 
128/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos: Sr Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, medidas cabíveis e necessárias para EFETIVAR 

A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A TRAVESSA ANTONIO 

BRANDÃO, TRAVESSA ARNALDO EVANGELISTA SOUZA E 

TRAVESSA JUCA REBOUÇAS (Alto do DERBA – Transversais da 

lagoa do DERBA)  NO BAIRRO DO JEQUIEZINHO. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Colorido Indicação 
129/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a conclusão da pavimentação das Ruas: Fluminense, Vasco da 

Gama e Rua Palmeiras, todas situadas no bairro do Mandacaru. 

Ivan do Leite Indicação 
130/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotarem providências quanto reivindicação dos moradores do distrito do Baixão 

o patrolamento e cascalhamento e a limpeza geral do cemiterio.  

 

Ivan do Leite Indicação 
131/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, adotar 

as medidas cabiveis e nescessarias para paviemtação  asfáltica nas Ruas 

Coronel João Borgés ,Coronel Cicero Barreto e Dois de Julho todas localizadas 

no distrito de Itajuru. 

Ramon Fernandes Indicação  
132/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Sr. Lucindo Menezes, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica da 

ruas; Rua Nova, Rua das Flores, no Bairro Km 4. 

Ziel Cavalcante Indicação 
133/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e ao Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Menezes, solicitando reparo na pavimentação das imediações 

das Ruas Fenelon Freire Lima Gringo e Rua Elza Galvão Vaz, ambas no 

Jequiezinho. 

Cida Indicação 
134/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Lucindo 

Tomaz Vasconcelos Menezes, providenciar a Construção de lombadas 

ou redutores de velocidade para a Rua E do Loteamento Água 

Banca, Bairro do Jequiezinho. 

Ivan do Leite Indicação 
135/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, adotar 

as medidas cabíveis e necessárias para a construção de uma academia 

ao ar  Livre no distrito de Barra Avenida. 

Ivan do Leite Indicação 
136/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

para adotarem providências quanto reivindicação dos moradores do Povoado de 

Tamarandindo, no sentido de estabelecer a Pavimentação Asfaltica ou 

calcamento da Rua Principal,  e também a Construção de uma praça e a 

instalação de uma academia ao ar livre.  

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Ramon Fernandes Indicação 
137/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, 

Sr. Lucindo Menezes, no sentido realizar o calçamento da Rua Maura 

Santana Bairro Curral Novo. 

Tinho Indicação 
138/2021 Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana Almeida, extensivo a 

Secretaria Competente solicitar providências para que seja pintadas as 

Lombadas da Rua Antero Cicero, no Bairro do Mandacaru.  

João Paulo Indicação 
139/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura e Serviços Públicos e Secretária de Educação, no sentido 

de realizar a reforma estrutural  do CAIC – Creche Professor Alaor 

Coutinho, no bairro Jequiezinho. 

Gutinha Indicação 
140/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura, Sr. Lucindo Menezes, no sentido realizar a cobertura e 

limpeza do canal de esgoto de água pluvial situado na Baixa do Bonfim, 

próximo ao CRÁS no bairro do Pau Ferro, município de Jequié/BA. 

Bui Bulhões Indicação 
141/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao extensivo a 

Secretaria competente, solicitando a implantação e funcionamento de 

redes de Wi-Fi para as velas culturais.  

Colorido Indicação 
142/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, a 

construção de uma escadaria interligando as Ruas Pedro Novaes, Mocó 

e Campo Belo, todas localizadas no bairro Km4. 

Marcinho Indicação 
143/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a Drenagem e a Pavimentação Asfáltica da 

Avenida de Acesso, Rua “D” e Rua “E”, localizadas no Bairro 

Parque das Algarobas. 

Soldado Gilvan Indicação 
144/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão extensivo aos Secretários competentes 

no sentido de adotar providencias, para realizar a pavimentação, 

limpeza e iluminação para as Ruas do Loteamento Tropical, Bairro 

Jequiezinho, desta cidade. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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